Северный рабфак начнёт работу в СФУ

На базе СФУ планируется создание Северного рабфака, предназначенного для подготовки абитуриентов северных территорий для поступления в университет.

Деятельность Северного рабфака будет осуществляться в рамках Научно-образовательного центра «Современные проблемы коренных малочисленных народов Севера и Сибири» СФУ (НОЦ).

Как пояснил директор НОЦ **Василий Нечаев**, сейчас формируются приоритетные направления работы. «Одним из них является подготовка национальных кадров для работы в северных территориях не только Красноярского края, но и Сибирского федерального округа, — рассказал он. — Мы начинаем разработку такой программы, и создание рабфака будет одним из её важных звеньев. Все детали программы будут обсуждаться на научном совете НОЦ, а затем она будет представлена широкой общественности и органам власти заинтересованных территорий».



Пресс-служба СФУ, 25 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10206